

اِنَّ الْاَفْضَلَ بِلَدِّكَ يَوْمَئِذٍ مِّنْ مَّوَدَّةِ الْاَعْرَابِ اِنَّ الْاَفْضَلَ لِلّٰهِ يَوْمَئِذٍ مِّنْ مَّوَدَّةِ الْاَعْرَابِ

روزنامہ لاہور پاکستان

یوم: - شنبہ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

شرح چندہ

- ساکنہ ۲۱ روپے
- ششماہی ۱۱
- سہ ماہی ۶
- ماہوار ۲/۲

کراچی میں کشمیر کمیشن کا پہلا اجلاس

کراچی ۲۲ اگست آج صبح کشمیر کمیشن کا پہلا باقاعدہ اجلاس منعقد ہوا جس میں حکومت پاکستان کے ساتھ گفت و شنید کرنے کے پروگرام پر غور کیا گیا۔ کمیشن کے ممبروں نے کل سر محمد ظفر اللہ خاں وزیر خارجہ اور سر ڈی اینڈس گورنر صوبہ سرحد سے ملاقات کی۔ اہم ترین مسائل کا طرز پر حکومت پاکستان کے ساتھ کمیشن کی بات چیت شروع نہیں ہوئی امید ہے کہ کل یہ بات چیت شروع ہوگی۔

آج پاکستان کی ترقی اور قیام کی درازی عمر کیلئے دعا کی جائے۔

مسٹر لیاقت علی خاں وزیر اعظم پاکستان کی اپیل

کراچی ۲۲ اگست مسٹر لیاقت علی خاں وزیر اعظم پاکستان نے ایک بیان میں کہا۔ گذشتہ سال ۲۶ رمضان المبارک کو پاکستان کا یوم آزادی منایا گیا تھا۔ اس سال گونیم ۱۴ اگست کو یوم آزادی منائینگے لیکن میں مسلمانوں سے اپیل کرتا ہوں۔ کہ ۲۵ ۲۶ رمضان المبارک (۳۱ اگست) کو بھی ہر جگہ اجتماعی طور پر مملکت پاکستان کی ترقی اور استحکام اور قیام اور دعا محمد علی جناح کی درازی عمر کے لئے اللہ تعالیٰ کے حضور دعا کریں۔ نیز ان لوگوں کے لئے بھی دعا لے کر کریں جو حصول پاکستان کی راہ میں کام آئے یا جنہیں اس سلسلے میں نقصانات کا سامنا کرنا پڑا۔

جلد ۳ ماہ ظہور ۲۰۲۸: ۲۷ رمضان المبارک ۱۳۶۸ھ ۳۱ اگست ۱۹۴۸ء نمبر ۷۱

حیدرآباد سے عرب لیگ کی دلچسپی سے نئی دہلی میں تشویش

(شرق وسطیٰ کے ممالک سے ہندوستان کے تعلقات خراب ہو جائیں گے)

نئی دہلی ۲۲ اگست عرب لیگ ریاست حیدرآباد کے ساتھ جس دلچسپی کا اظہار کر رہی ہے۔ اس سے نئی دہلی کے سرکاری حلقوں میں بہت پریشانی کا اظہار کیا جا رہا ہے۔ ان حلقوں کا خیال ہے کہ اگر عرب لیگ نے حیدرآباد کی ناکہ بندی کا معاملہ سلامتی کونسل میں پیش کرنے کا فیصلہ کیا تو اس سے مشرق وسطیٰ کے ممالک سے انڈین یونین کے دوستانہ تعلقات پر برا اثر پڑے گا اور گذشتہ ایک سال سے انڈین یونین ان ممالک سے تعلقات پیدا کرنے کی جو کوششیں کرتی چلی آئی ہے۔ وہ سب اکارت جا بیٹگی۔

یہودی عرب مہاجرین کو پانچواں کالم سمجھتے ہیں

نام نہاد اسرائیلی حکومت کے وزیر خارجہ کا بیان

تلی اہیب ۲۲ اگست۔ نام نہاد اسرائیلی حکومت کے وزیر خارجہ نے ایک بیان میں کہا۔ امن کانفرنس سے علیحدہ طور پر فلسطین کے عرب مہاجرین کے مسئلہ پر بات چیت کرنے کے لئے قطعاً تیار نہیں ہوں۔ آپ نے کہا۔ میرے نزدیک یہ مہاجرین عرب حکومتوں کے پانچویں کالم کے فرائض سر انجام دیتے ہیں۔ ان کی آباد کاری کے مسئلہ کو فلسطین کے فوجی اور اقتصادی پہلوؤں سے علیحدہ نہیں کیا جا سکتا۔ واضح رہے کہ یو۔ این۔ او کے ایک نمائندے کے بیان کے مطابق فلسطین کے یہودی حصے سے آئیوں نے عرب مہاجرین کی تعداد کم و بیش دس لاکھ ہے۔

ہتھیار لیکر چلنے کے پرمٹ

لاہور ۲۲ اگست۔ ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ لاہور نے ضلع لاہور میں ہتھیار لے کر چلنے کے جو پرمٹ جاری کئے تھے وہ منسوخ کر دیئے ہیں۔ اب نئے سرے سے درخواستیں دی جائیں۔ ڈپٹی کمشنر کے پرمٹ اسسٹنٹ اب خاص خاص صورتوں میں پرمٹ جاری کریں گے۔

سحری اور افطاری کیلئے توپ چلانیکا انتظام

لاہور ۲۲ اگست۔ معلوم ہوا ہے کہ اس سال رمضان کے مہینے میں پاکستان کے فوجی حکام نے دوسرا اسلامی ملکوں کی طرح سحری اور افطاری کے وقت کا اعلان کرنے کیلئے توپ چلانے کا انتظام کر رکھا ہے جن مقامات پر توپ کا انتظام نہیں تھا۔ وہاں پر گھنٹوں بجائے جارہے ہیں۔ توپ چلانے کا مشورہ مغربی پنجاب کے وزیر اعظم خان ممدوٹ نے دیا۔ جسے پاکستانی فوج کے کمانڈر انچیف جنرل گرہسی نے فوراً منظور کر لیا۔ چار پونڈ اور پندرہ پونڈ کی جھاوٹی میں باقاعدہ توپ چلائی جا رہی ہے لاہور چھاوٹی میں گھنٹوں بجایا جا رہا ہے یہ رسم سارے پاکستان میں جاری ہو چکی ہے۔

عرب ممالک میں یو۔ این۔ او سے علیحدہ ہو جانے کا رجحان ترقی کر رہا ہے

مشہور مہتری اخبار کا بیان

تاہو۔ ۲۲ اگست۔ مشہور مصری اخبار "المصری" نے لکھا ہے کہ اتحادی اقوام پر عرب ملکوں کا اعتماد دن بدن کم ہوتا جا رہا ہے حتیٰ کہ اب عرب ملکوں میں عام طور پر یہ خیال ترقی کر رہا ہے کہ انہیں مجلس اقوام متحدہ سے الگ ہو جانا چاہیے۔

عرب مہاجرین کی مسئلہ سلامتی کونسل میں

لیک سیکس ۲۲ اگست۔ آج رات سلامتی کونسل برطانوی نمائندے کی اس شکایت پر غور کرے گی کہ پانچ برطانوی افسروں کو یہودیوں نے گرفتار کر لیا ہے۔ اس اجلاس میں فلسطین کے عرب مہاجرین کے

ڈاکٹر خالص صاحب نظر بن کر رہنے لگے

پشاور ۲۲ اگست۔ اطلاع موصول ہوئی ہے کہ صوبہ سرحد کی حکومت نے سرحد کے سابق وزیر اعظم ڈاکٹر خالص صاحب کو ضلع ہزارہ کے کسی نامعلوم مقام میں نظر بند کر دیا ہے حکومت پاکستان کے خلاف موافقانہ سرگرمیوں کی بناء پر یہ اقدام کیا گیا ہے۔

سوال پر بھی غور کیا جائے گا۔

ریڈیو پاکستان کا رسالہ "آہنگ" پہلا پرچہ ۱۱ اگست کو شائع ہوگا

کراچی ۲۲ اگست معلوم ہوا ہے کہ ریڈیو پاکستان کا رسالہ "آہنگ" ۱۱ اگست سے شائع ہونا شروع ہو جائے گا۔ اس رسالے میں کراچی لاہور اور پشاور کے ریڈیو سٹیشنوں کے پروگرام شائع ہوا کریں گے۔

پیسور نارو وال روڈ بسٹن ہوگی
لاہور ۲۲ اگست۔ پیسور۔ نارو وال روڈ بسٹن اور نارو وال کے درمیان کئی مشرک بارشوں کی وجہ سے خراب ہو گئی ہیں ۱۵ بجے تک مرمت کیلئے بند رہیں گی۔

پاکستان میں ناجائز منافع بازوں کیلئے کوئی جگہ نہیں

لاہور ۲۲ اگست۔ بشیر احمد خان کو اسسٹنٹ ڈائریکٹر تعلقات عامہ نے موضع چہرہ واہ (ضلع سیالکوٹ) کے ایک طبقہ عام میں تقریر کرتے ہوئے لوگوں کو ناجائز منافع کی صورتوں سے متنبہ کرنے کی تلقین کی آپ نے کہا ذاتی منافع کے لئے غلہ چھپا رکھنا اور اس طرح ہزاروں لوگوں کو بھوک سے پریشان کرنا بدترین گناہ ہے پاکستان میں ایسے منافع بازوں کیلئے کوئی جگہ نہیں ہونی چاہیے حکومت ایسے لوگوں کی خلاف ورزی کا روائی کرے گی۔ اور ان کی ذاتی پوزیشن کا کوئی خیال نہیں کرے گی۔

دنیائے کناروں تک — افریقہ کے تیس ہونے صحراؤں میں

مختصر رپورٹ سیرالیون مشن

بابت ماہ مئی ۱۹۴۸ء

۴۔ افراد داخل احمدیت ہوئے اللہ زور فرما

از مکرم چوہدری نذیر احمد صاحب جنرل سیکریٹری سیرالیون مشن

دورے

عرصہ زیر رپورٹ میں مکرم مولوی محمد اسحاق صاحب صوفی نے فری ٹاؤن کا دورہ کیا۔ جہاں دو ہفتہ قیام کیا۔ مئی کے آخر میں مکرم جناب مولوی محمد صدیق صاحب امیر جماعت تھامس سیرالیون اور مکرم مولوی محمد ابراہیم صاحب خلیل نے "نیکور کا" "سٹوٹو کا" اور میکالی مقامات کا دورہ کیا۔ مکرم خلیل صاحب نے ایک سفر فری ٹاؤن تک کیا۔

تبلیغ و تشریح و تعلیم و تربیت

مبلغین صاحبان اپنے دوروں اور مقامی بنگوں پہنچانے کے دوران میں تبلیغ و تشریح اور تعلیم و تربیت میں بہت مشغول رہے۔ مکرم خلیل صاحب فری ٹاؤن آئے اور جانے وقت گاڑی میں اور فری ٹاؤن کے قیام کے دوران میں وسیع پیمانہ پر تبلیغ کرتے رہے۔ ٹریکٹ تقسیم کیے اور سٹوٹو کی فروخت کیا۔ مکرم صوفی صاحب بھی شہر میں افرادی طور پر خوب تبلیغ کرتے رہے اور احمدی احباب کی تعلیم و تربیت میں مشغول رہے۔ سلسلہ کی آتب بھی فروخت کیں نیز روکو پور میں صبح کی نماز کے بعد قرآن مجید کا درس دیتے رہے اور قرب کی نماز کے بعد ۵۔ افراد کو لیسرا القرآن کی تعلیم دیتے رہے اس کے علاوہ مشن میں ایک اور لڑکا آیا ہے اسکی دینی اور دنیوی تعلیم و تربیت کا انتظام بھی کیا۔

خاکسار "باڈو" میں حسب پروگرام عمل کرنا رہا۔ تبلیغ و تشریح و تعلیم و تربیت اور جماعت کی تنظیم کی بیچ و شام و غلط و بصیرت بھی کرتا رہا۔ چند جماعتی قضیہ فیصلہ کئے۔ اور ۵۔ افراد (دو مرد و دو عورت) کو لیسرا القرآن کی باقاعدہ تعلیم دیتا رہا۔ صوبہ کی تقریباً دس جماعتوں کا دورہ کرنے کے لئے یہاں سے سفر عقیل تھیان صاحب نوکل مبلغ کو روانہ کیا۔ جو نسلی بخش طور پر کام لیتے ہیں۔ مکرم خلیل صاحب گورنر کی کارڈن پارٹی میں مکرم خلیل صاحب اس ماہ گورنر صاحب کی گارڈن پارٹی میں شامل ہوئے۔ دو دن گورنر صاحب سے ملاقات کی۔ اور دیگر بڑے بڑے افسران سے بھی ملاقات کی۔ نیز اخبار کے نمائندوں اور چیفوں اور سیرا موٹو چیف سے بھی ملے۔ یہاں ایک بڑے سیرا صاحب اور اس کے ساتھیوں کو خوب تبلیغ کی اور مسجد کی دعوت دی۔ چنانچہ ایک صاحب آئے اور مکرم امیر صاحب بحث کرتے رہے ان کو عربی کتب استفتا اور اللہ شری تحفہ دیا گیا اور ان کی

خاطر تواضع کی۔ نیز اس کے دونوں عربی مضامین انگریزی میں ترجمہ کر کے ثابت کئے۔

سکول

مکرم امیر صاحب نے سکول کے سول کا معائنہ کیا اور ضروری ہدایات دیں۔ نیز چند نئے ڈیکس بنوائے۔ مکرم صوفی صاحب "روکو پور" سکول کو ترقی دینے میں ہر ممکن کوشش کرتے ہیں اللہ تعالیٰ کا مہیا کرے عرصہ زیر رپورٹ میں سکول باغ کو بہتر بنانے کے لئے پھل اور پھولوں والے پودے زراعتی حکم کی معرفت منگوائے گئے جس سے باغ اچھا ہو گیا۔ باغ کے ارد گرد لکڑی کی باڑھی بنوائی گئی۔ اور سکول کے لئے چار عدد "سکر بنیس" بنوائی جا رہی ہیں۔ مکرم صوفی صاحب روزانہ کم کھانے سکول کی نگرانی وغیرہ کئے رہتے رہے۔ اللہ تعالیٰ سکول کو کامیاب کرے۔ مبلغین حتی الوسع خدمت خلق میں بھی مصروف رہے اور ایسے ہر موقع سے فائدہ اٹھایا ساتھ ساتھ تبلیغ کا سلسلہ بھی جاری رہا۔ مشنوں میں آنے والے زائرین اور مہمانوں کی خاطر تواضع کی جاتی رہی۔ اور ان کو ضروری معلومات بہم پہنچائی گئیں۔ ایسے زائرین و مہمانوں کی تعداد تقریباً بیس ہے۔ اس ماہ مکرم امیر صاحب نے اپنے بچے کا عقیقہ کیا۔ جو احمدی وغیر احمدی دوستوں کے علاوہ عیسائی دوستوں میں بھی تقسیم کیا گیا "بو" مرکزی سکول میں روزانہ آنے والے زائرین (سرکاری وغیر سرکاری) کو تبلیغ بذریعہ ٹیلیکس اور مذہبی گفتگو کی گئی۔ "لو" سکول میں خدا کے فضل سے طلباء کی تعداد روزانہ بڑھ رہی ہے اور کام نسلی بخش طور پر جاری ہے مکرم صوفی صاحب نے فری ٹاؤن قیام کے دوران میں کئی دوستوں کو مل کر اپنے بچے احمدیہ سکول "روکو پور" میں بھجوانے کی شریک کی۔ جس میں انہیں کامیابی ہو سکتی ہے اور "روکو پور" سکول میں بھی طلباء کی تعداد روزانہ بڑھ رہی ہے مکرم صوفی صاحب نے مقامی سیرا موٹو چیف (روکو پور) سے سکول وغیرہ کے لئے لیسر کے بارے میں گفتگو کی اور جب چیف مذکور فری ٹاؤن گیا۔ تو فری ٹاؤن کے "شٹی" چیف کی وساطت سے اس سے درخواست کی۔ کہ سکول کے لئے سیریشن ہوس کے لئے لیسر دے دے۔ گو اس نے سنن ماؤس کے لئے لیسر دینے کا وعدہ کیا تھا لیکن مسجد کے لئے جگہ دینے کو تیار نہ تھا۔ اس روز تقریباً نصف گھنٹہ کی جرح کے بعد اور "شٹی" چیف کی سفارش پر چیف اسباب پر راضی ہو گیا کہ ہم مشن ماؤس والی زمین میں

جو بہت وسیع ہے۔ مسجد بھی بے شک بنا لیں۔
الحمد للہ علی ذالک۔ اس ماہ سے نئی چیف آفس فری ٹاؤن نے صوفی صاحب مکرم کی درخواست پر مایہ زار دوشنبہ گندہ دینا قبول کیا۔

متفرق

مکرم خلیل صاحب اور مکرم امیر صاحب مئی کا تقریباً ساڑھے تین روزہ کی وجہ سے بیمار رہے تاہم لوکل ڈاک کا جواب دیتے رہے نیز دیگر سرگرمیوں میں بھی جس قدر صحت نے اجازت دی حمد لیتے رہے۔ مکرم خلیل صاحب نے تین مضمون لکھے اور ۱۸۔ آفیشل وغیر آفیشل خطوط کے علاوہ مکرم صوفی صاحب نے بائیس سٹ گامبیا سے آنیوالے

دو خطوط کا جواب دیا۔ جس میں سے ایک بلے مضمون کی شکل میں تھا۔ خاکسار نے دو مضمون برائے افضل اور ایک برائے حسن رائے لکھا۔ اور ۴۔ آفیشل وغیر آفیشل خطوط لکھے۔

مبلغین نے تقریباً ۵۰ میل سفر طے کیا۔ جس میں سے تقریباً نصف بذریعہ لاری ۲۵ میل سیدل اور بقیہ بذریعہ ٹرین۔ طے کیا گیا۔
نومیا لےین عرصہ زیر رپورٹ میں اس کے نقل احمدیت ہوئے صفحہ اول سے ایڈیٹرز کا اجتماع درخواست کرنا لگی ترقی ایوان اور انتقال کیلئے دعا فرمادیں۔ نیز مکرم مولوی محمد صدیق صاحب خلیل کو دو نو عرصہ سے لپارہ نہ درگزرہ وغیرہ عوارض سے بیمار ہیں کے لئے بھی دعائے صحت فرمادیں۔

بخاری کی ایک حدیث

ارشاد النبی

از مکرم جناب قاضی محمد ظہور الدین صاحب اکمل

ہیں اٹھ نہلکات بچوان سے بھائیو
ہرگز کبھی عقوق نہ ہو والدین سے
پھر کبر و ناز و فخر و پختہ کو چھوڑ دو
قتل و زنا سے ان کے مبادی کو بھی بچو
سود و سوز حرام ہیں اکل حلال ہو
تہمت لگانے دل نہ دکھاؤ کہ تو منیات
جب ہو جہاد اصغر و اکبر تو دیکھنا
شکر خفی جلی کے نہ نزدیک آئو
بلکہ رہیں تمہاری حفاظت میں جلیں سے
ایسا نہ ہو کہ رخ کسی بھائی سے موڑ لو
دونو گتہ کبیرہ ہیں تم دور ہی رہو
مال یتیم کی بھی حفاظت کمال ہو
پاکیزہ ٹوہیں اور پراگندہ موصفات
میدان پیٹھ پھیر کے ہرگز نہ بھاگنا

اکمل رسول حق کی اطاعت نصیب ہو

اور یوم آخرت کو شفاعت نصیب ہو

حیدرآباد (دکن) کے احمدی احباب کیلئے درخواست ناما

تمام احباب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ ریاست حیدرآباد کے تمام احباب جماعت اور خود حیدرآباد ریاست کی حفاظت اور سلامتی کے لئے درد دل سے دعا فرمائیں۔ جیسا کہ احباب کو معلوم ہے بلکہ ان دنوں ہندوئی گورنمنٹ کے نرغے میں ہے اور اس کی طرف سے ناکہ بندی کے نتیجہ میں وہاں کے حالات تشویشناک ہیں۔ میرے تمام عزیزوں اور جماعت سکندریہ آباد کے لئے بھی خاص طور سے دعا کی جائے۔
(رئیس بیگم اہلیہ محمد الحسن لاہور منت سید عبداللہ دین سکندریہ آباد دکن)
درخواست نامہ و دعا: اہلیہ ملک فضل حسین صاحبہ احمدی ہاجرہ بیارہیں۔ ان کی شفاعت کا ملہ عالمہ کے لئے احباب دعا فرمائیں۔
راہر خاکسار کے چچا فضل الہی صاحب عرصہ دراز سے دائمی عارضہ سے بیمار ہیں احباب جماعت اور بزرگان سلسلہ خدمت میں درخواست ہے کہ ان کی صحت یابی کے لئے دعا فرمادیں۔ (محمد اشرف واقف زندگی)

پاکستان اور برادر عرب کے تعلقات

پروفیسر محمد احمد صاحب لاہور

تعداد کا اخبار الاتحاد کا اپنی ۲۰ کی اشاعت میں پاکستان کے متعلق رقمطراز ہے کہ:-

حکومت ہند کا شرانگیزی پر پاکستان

مصر میں ہندوستانی سفارت خانہ کی طرف سے ایک پمفلٹ صوت الہند ہند کی آواز کے نام سے شائع کیا گیا ہے۔ جس میں حکومت ہند کا نام اور حکومت پاکستان پر حملے کئے گئے ہیں۔ اول الذکر پر ہندو اکثریت کو کچھنے کے منصوبہ کا الزام لگایا ہے۔ اور مؤخر الذکر کو حکومت ہند آباد کی آباد کرنے اور ہندو یومین کے خلاف اکٹھے کرنے کا مقصد ہے۔ اس پمفلٹ میں ہندو یومین نے حیدرآباد میں ۸۰ فی صدی ہندو آبادی کا دعویٰ کرتے وقت کشمیر کا ۸۰ فی صدی مسلم آبادی کو نظر انداز کر دیا۔ اس کے علاوہ حکومت ہند آباد کو بڑی دشمنیاں دی گئی ہیں۔ اس دیرینہ دشمنی کو دیکھتے ہوئے جو مشرکین ہند کو ہمارے مسلمان بھائیوں سے ہے۔ جس کی بنا پر وہ مسلمانوں کو ہندوستان میں ختم کرنے پر تیار ہوتے ہیں۔ ہم اس پمفلٹ کو چند اہمیت نہیں دیتے۔ البتہ ہم اس بات سے بیزار ہیں کہ حکومت مصر نے جو مشرق وسطیٰ کی زحیم ہے اپنے ملک میں اس قسم کے بے بنیاد اور شرانگیز بیانات کو شائع کرنے کی اجازت کیوں دیدی۔ اور جو حکومتوں کی طرف اس پمفلٹ کے نسخے بھیجنے کی انہیں اجازت کیونکر ہوئی۔ ہمیں انہوں سے کہہ سکتے ہیں ان دینی تحفاتی سے بے رخی برتی ہے جو اسے پاکستان اور حیدرآباد کی مملکت سے مربوط کئے ہوئے ہیں۔ حالانکہ یہ دونوں حکومتیں اسلامی ممالک کے دوستانہ تعلقات اور سر تکلیف اور خوشی میں ان کے ساتھ شرکت کے جذبات ظاہر کرتی رہتی ہیں۔ اور اسلام کے تبادولی بیت المقدس کی سلطنت کے لئے عربوں کی مالی اور دیگر ناچاہنی بھی حکومت مصر کا فرض ہے کہ ہندوستانی مسلمانوں کے جذبات کا احترام کرتے ہوئے ہو جائے۔ پراپیگنڈا کو روکنے کے جو مشرکین ہند کے فرق غلامی سے آزادی حاصل کرنے کیلئے اسلام میں ہند کی تحریک کے خلاف ہونے والے ہندوستانی سفارت کو تنبیہ کر دینی چاہیے کہ حکومت مصر ان دونوں اسلامی حکومتوں پر کسی زیادتی کو برداشت نہیں کرے گی۔ جب کہ وہ اس دشمنی حکومت سے الحاق نہیں چاہتیں جس نے لاکھوں بے گناہ مسلمانوں کو صرف اسوجہ سے تریغ کر دیا کہ وہ مسلمان تھے حکومت ہند

نیز اسلام کے طلوع اور رسالت محمدیہ کے ظہور کے وقت سے یہودیوں کی اسلام دشمنی کے حالات اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات با برکات پر حملہ کرنے کی ناپاک سازشوں کو بیان فرمایا یہ نہایت اعلیٰ پایہ کا کچھ ہے جو بغداد میں بھی طبع ہوا ہے۔ اس کا ایک نسخہ ہمیں بھی موصول ہوا ہے۔

ہے۔ القصد وہاں ہندوؤں کا جبروت و تشدد حد سے بڑھ گیا ہے حتیٰ کہ اب وہ مساجد کو ہندوؤں میں تبدیل کر کے وہاں اسلام کا ناقصہ کرنا چاہتے ہیں۔ مسئلہ فلسطین پر ایک مذہبی و سیاسی لیکچر حضرت سرز ابشر الدین محمد احمد آف قادیان نے فلسطین میں صیہونی نا جائز حکومت کی تاسیس کے موضوع پر لاہور میں ایک لیکچر دیا تھا۔ جس میں آپ نے

Digitized by Khilafat Library Rabwah

ملفوظات حضرت محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام

ربانی سپاہیوں کی روحانی وردی

انبیاء و اولیاء ابتداء سے خالی نہیں ہوتے۔ بلکہ سب بڑھ کر انہی پر ابتدا نازل ہوتے ہیں۔ اور انہی کی قوت ایمانی ان آزمائشوں کی برداشت بھی کرتی ہے۔ عوام الناس جیسے خدا تعالیٰ کو شناخت نہیں کر سکتے۔ ویسے اس کے خالص ہندوؤں کی شناخت سے بھی قاصر ہیں۔ بالخصوص ان مجنوناں الہی کی آزمائش کے وقت میں تو عوام الناس بڑے بڑے دھوکوں میں پڑ جاتے ہیں۔ گویا ڈوب ہی جاتے ہیں۔ اور اتنا صبر نہیں کر سکتے کہ ان کے انجام کے منتظر رہیں۔ عوام کو یہ معلوم نہیں کہ اللہ تعالیٰ جس پر دے گا اپنے ہاتھ سے لگاتا ہے۔ اس کی شخ تراشی اس شخص سے نہیں کرتا کہ اس کو نابود کر دے بلکہ اس عرض سے کرتا ہے کہ تا وہ پورہ پھول اور پھل زیادہ لائے اور اس کے برگ اور بار میں برکت ہو۔ پس خلاصہ کلام یہ کہ انبیاء اور اولیاء کی تربیت باطنی اور تکمیل روحانی کے لئے ابتداء کا ان پر وارد ہونا ضروریات سے ہے۔ اور ابتداء اس قوم کے لئے ایسا لازم حال ہے کہ گویا ان ربانی سپاہیوں کی ایک روحانی وردی جس سے یہ شناخت کئے جاتے ہیں۔ اور جس شخص کو اس سنت کے برخلاف کوئی کامیابی ہو۔ وہ استدرج ہے نہ کامیابی (پہلیں رسالت جلد اول ص ۱۱)

ماہ رمضان و تلاوت قرآن

(از ملک فضل کریم خاں محمد نگر میو روڈ لاہور)

(۱) جو شخص قرآن مجید کو صحیح پڑھنے کی کوشش کرتا ہے اور موٹی زبان ہونے کی وجہ سے صحیح تلفظ نہیں کر سکتا۔ رک رک کر یا ٹک ٹک کر پڑھتا ہے۔ اور ایسا پڑھنے سے اسے مشقت اٹھانی پڑتی ہے۔ تو ایسا شخص دو ہرے اجرو کا مستحق ہے یعنی ایک ثواب قرآن پڑھنے کا اور ایک اس محنت کا جو زبان کی وجہ سے اس کو اٹھانی پڑتی ہے (بخاری و مسلم)۔ (۲) جس نے قرآن پڑھا اور اس پر عمل کیا۔ ترقی میں اس کے مال باپ کو ایک اناج پہنایا جائیگا۔ جن کی چمک آفتاب کی روشنی سے بھی زیادہ ہوگی (ابوداؤد) جب مال بیکے ساتھ یہ معاملہ ہے تو نہ معلوم خود اس کے ساتھ کتنا اچھا برتاؤ کیا جائیگا۔

(۳) حافظ قرآن سے کہا جائیگا کہ قرآن پڑھنا شروع کر اور ہر آیت پر ایک درجے بلند ہونا چلا جا قرآن مجید کی آخری آیت تیری آخری منزل ہے (ترمذی)۔

(۴) اللہ تعالیٰ کے کچھ مخصوص رنگ ہیں۔ کسی نے عرض کیا یہ کون ہیں۔ فرمایا اہل قرآن یعنی قرآن پڑھنے پڑھانے والے (نسائی) (۵) جس نے قرآن کو سیکھا۔ اس نے نبوت کو اپنی گود میں لیا۔ فرق صرف اتنا ہے کہ اس پر وحی نازل نہیں ہوتی (حاکم) (۶) جب کوئی شخص سجدے کی آیت پڑھ کر سجدہ کرتا ہے۔ تو شیطان کو نے میں بیٹھ کر دوتا ہے اور کہتا ہے۔ انوس ابن آدم کو سجدے کا حکم ہوا اس نے سجدہ کر لیا۔ اس پر جنت درجہ ہوگی۔ مجھے سجدے کا حکم ہوا۔ انوس ابن آدم کو سجدے کا حکم ہوا۔ اس نے سجدہ کر لیا۔ اس پر جنت درجہ ہوگی۔ مجھے سجدے کا حکم ہوا۔ انوس ابن آدم کو سجدے کا حکم ہوا۔ اس نے سجدہ کر لیا۔ اس پر جنت درجہ ہوگی۔

تار کا پتہ: راجپوت کراچی
کراچی میں
چھوٹا رول اور کچھ بڑے ٹھوک میو پاری
منصور بازار رول پوسٹ ٹیکس سٹریٹ کراچی

لوگو قرآن کی خبر رکھو۔ ورنہ یہ سینہ سے نکل جائے گا۔ خدا کی قسم جس طرح رسمیں صیہونیوں سے اونٹ نکل کر بھاگ جاتا ہے۔ اسی طرح حضور صی غفلت کے باعث قرآن سینہ سے نکل جاتا ہے۔ (مسلم)
ہر احمدی کا موہمی ہونا ضروری ہے۔

کو معدوم ہونا چاہیے کہ ہندوستانی مسلمانوں کے قتل عام نے عالم اسلامی کو بے چین کر دیا ہے۔ کیا اب حکومت ہند ان کے اپنے وطن میں اس قسم کا پراپیگنڈا کر کے مسلمانوں کے دلوں پر مزید زخم لگانا چاہتی ہے۔ ہندو یومین نے مسلمانوں کے احساسات بالکل غلط اندازہ کیا ہے۔

ہر شخص جانتا ہے کہ علاقہ کشمیر کے باشندگان کی غالب اکثریت مسلمان ہے۔ مگر ان پر ایک مشرک حکمران مسلط ہے جو کشمیر کو ہندو اندنگ میں رنگین کرنے کے درپے ہے اور اس کی پشت پناہ حکومت، ہند سے جو اس اسلامی علاقہ کو مشرک بنانے کے لئے اس کی ہر قسم کی فوجی امداد کر رہی ہے۔ حکومت ہند ان حقائق پر پردہ ڈالنے کی کوشش کر رہی ہے اور وہ اہل مصر کو ہندوستان کے حالات سے بالکل ناواقف اور ان پر فریب بیانات کی قلعی کھولنے کے ناقابل سمجھتی ہے مگر اس کو معلوم ہونا چاہیے کہ ایک اسلامی ملک میں اس قسم کے متفرق بیانات کی اشاعت اہل مصر اور دیگر عرب ممالک پر جن کی طرف اس نے یہودہ سرائی ہے پھر "صوت الہند" نام کا پمفلٹ بھیجا ہے ناقابل برداشت تعدی ہے۔ ہم امید کرتے ہیں کہ ہندوؤں کے اس زہریلے پراپیگنڈا کے بالمقابل ہندوستانی مسلمان ترقیدی بیانات شائع کریں گے۔ اور حیدرآباد کشمیر کی مسلم ریاستوں بلکہ خود مملکت پاکستان کے متعلق ہندوؤں کے بارادروں سے پردہ ہٹا کر باوجود یہ میں اپنے کان کو تقویت دیں گے۔

ہندوستان میں مسلمانوں کی مساجد

پاکستانی جریدہ ڈان نے ۱۲ اپریل ۱۹۴۷ء کی اشاعت میں یہ خبر دی ہے کہ شہر سوسنات کی جامع مسجد کو ہندوؤں نے مندر بنا لیا ہے اور اس میں مسلمانوں کا داخلہ بند کر دیا ہے یہ مسجد سلطان محمود غزنوی نے ۱۱۸۰ء میں تعمیر کی تھی۔ شہر سوسنات ریاست جو ناگر مد کا قدیم ترین شہر ہے۔ اس دیاست کا حکمران مسلمان ہے۔ تقسیم ہند کے موقع پر ہندو ریاستوں کو اختیار دیا گیا تھا کہ وہ جس متعمرہ سے چاہیں الحاق کر لیں۔ چنانچہ اس ریاست کے مسلمان حکمران نے پاکستان سے اپنا الحاق کر لیا۔ لیکن ہندو یومین کے دباؤ اور فوج کشی نے اس کو اپنی ریاست چھوڑ کر راجپوت میں پناہ لینے پر مجبور کر دیا۔ اور ریاست کے مسلمانوں پر ہندوؤں کے ہاتھوں بے پناہ ظلم و تشدد ہونے لگا ناچار پاکستان نے سکیرٹری کونسل میں شکایت پیش کرنا

تاج میں ہندوستانی فوجیں رہیں گی

حکومت ہند کا اعلان

نئی دہلی ۲۰ اگست۔ حکومت ہند کی ریاستی وزارت نے ایک اعلان میں بتایا ہے کہ تاج کے علاقے میں مستقل طور پر وارداتیں ہو رہی ہیں۔ اور ہندوستان کی ایک فوجی چوکی پر تو حملہ بھی کر دیا گیا تھا۔ اس لئے حکومت ہند نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ اس علاقے کے وسائل رسل و وسائل کی پوری طرح حفاظت کی جائے۔ چنانچہ حکومت ہند نے اس علاقے کی ہندوستانی فوج کے کمانڈر کو یہ احکامات دئے ہیں کہ وہ اس علاقے پر آئندہ حکم کے موصول ہونے تک قابض رہیں۔

یروشلم اسرائیل کا دار الحکومت بنا لیا ارادہ

یروشلم، مقدس شہر اسرائیل۔ عرب حلقوں کا بیان ہے کہ یہودی ایک قرارداد تیار کر رہے ہیں جس میں کادونٹ ہرنا دوت کی بیت المقدس کو غیر مسلم کرنے کی تجویز کو مسترد کر دیا جائیگا۔ کیونکہ ان کا منشا یہ ہے کہ بیت المقدس کو ان کی نام نہاد حکومت کا دارالسلطنت بنایا جائے۔ پاکستان اور سویٹزر لینڈ امن عالم کے لئے اشتراک عمل کرتے ہوئے ہیں۔

کراچی یکم اگست۔ سویٹزر لینڈ کی کانفیڈریشن کی سالانہ تقریب پر گورنر جنرل پاکستان نے سویٹزر لینڈ کے گورنر کو یہ پیغام تہنیت روزگار کیا ہے۔

”آپ کے اس قومی دن کی تاریخی تقریب پر میں اپنی حکومت اور پاکستانی عوام کی طرف سے آپ کو دل مبارک باد کا پیغام روانہ کرتا ہوں۔ جب تمام دنیا سخت مصائب اور بلاکت و تنہا ہی کے دور میں سے گذر رہی تھی تو سویٹزر لینڈ کے تمام یورپ کی معیشت زدہ افریقہ کی خدمت کی۔ پاکستان اور سویٹزر لینڈ نے سفادتی تعلقات قائم کرنے کا جو فیصلہ کیا ہے مجھے امید ہے کہ اس سے دونوں ملکوں کے درمیان پیسے سے بھی زیادہ مضبوط تعلقات قائم ہو جائیں گے۔“

مسٹر کائن کا لائسنس منسوخ کر دیا

لنڈن دو اگست۔ برطانیہ کی منسٹری آف سول اوبلیشن نے عارضی طور پر اریکی ہو بازمسٹر سڈنی کائن کا فلائنگ لائسنس اس وقت تک منسوخ کر دیا ہے۔ جب تک وہ حیدرآباد کرمان پنچانے کے بارے میں تحریری طور پر اپنی کالووائے کے لئے وجہ جواز پیش نہیں کر دیتے۔ آسٹریلیائی نثر اور مسٹر کائن لنڈن کے مشہور تاجر تھے اور گزشتہ ۲۴ سالوں سے ان کے پاس لائسنس موجود تھا۔ برطانوی حکومت کی کاروائی ہندوستانی حکومت کے احتجاج کا نتیجہ ہے۔

عربوں کی مجلس اعلیٰ نے فلسطین میں پھر جنگ شروع کرینیکا اعلان کر دیا

نیویارک میں اسرائیلی حکومت کے پتہ تو فصل خانہ کا قیام

دشمن ۲۰ اگست۔ ایک اطلاع کے مطابق فلسطین کے عربوں کی مجلس اعلیٰ نے ایک بیان میں اپنے اس فیصلے کا اعلان کیا ہے کہ فلسطین کی آزادی اور خود مختاری کو برقرار رکھنے کے لئے پھر جہاد شروع کر دیا جائے گا۔ اپنے مقصد کے حصول کے لئے مجلس نے فیصلہ کیا ہے کہ مالک ٹیر میں رہنے والے عربوں کو اپنے وطن کے تحفظ میں عملی حصہ لینے کے لئے وسائل بہم پہنچائے جائیں۔

روڈ سے خبر آئی ہے کہ عربوں نے یہودیوں پر جو یہ الزام لگایا تھا کہ اسلحہ سے حیفہ جانے والی شریک کے قریب تین عرب دیہات پر یہودیوں نے ہوائی اور زمینی حملہ کر کے سزادیں عرب پناہ گیزوں کو قتل کر دیا ہے اس کے متعلق اسی تحقیق ہو رہی ہے۔ قاہرہ سے مسلم ورلڈ بورڈ نے اطلاع دی ہے کہ فلسطین کے جنوبی حصہ میں مصری اور یہودی فوجیں آپس میں سرگرم ہیں۔ اور بڑے گھمسان کی لڑائی ہو رہی ہے۔ اتحادی قوموں کے مبصروں کا ایک محافظ سپاہی جو نازوے کا باشندہ تھا۔ جمعہ کے روز یروشلم میں قتل کر دیا گیا۔ عرب لیگ کے سیکرٹری جنرل عبدالرحمن عزام پاشا نے جبیل مردام بے اور دوسرے شاہی وزیروں سے طویل ملاقاتیں کی ہیں۔ یہ پتہ نہیں چل سکا کہ عرب لیڈروں کی کانفرنس میں کون کون سے امور زیر بحث آئے۔ ایک خبر رساں انجینی کی اطلاع ہے کہ ”یہودی ریاست، اسرائیل“ کا پہلا تو فصل خانہ جمعہ کے روز نیویارک میں کھولا گیا۔

دونوں صوبوں کے امداد باہمی کے عملے کی دوسری نشست

لاہور۔ الفضل کے رٹائرڈ پورٹر سے۔ ۲۰ اگست۔ دونوں صوبوں (مشرقی و مغربی پنجاب) کے امداد باہمی کے عملے کی جو ایک نشست مئی میں شخصی امانتوں اور پرائمری انجنیوں کے اثاثے اور ذمہ داریوں کی تشخیص کے لئے ہوئی تھی انہیں شرقی پنجاب کے عملے نے کچھ ایف ایف اے اور شمار دکھائے کہ مغربی پنجاب کے عملے نے اتنے بول نہ کیا کہا جاتا ہے انہوں نے پچاس فیصد ہی انجنیوں کو غیر مسلم اکثریت کی انجنیوں دکھایا تھا۔ جو حالانکہ مسلم انجنیوں میں مسلمان حصہ داروں کی اکثریت تھی۔ چنانچہ ان غلطیوں کے ازالے اور دوبارہ پیمانے کے لئے دونوں صوبوں کے امداد باہمی کے عملے کی ایک اور نشست وسط اگست میں لاہور میں منعقد ہو رہی ہے۔ اس نشست میں شخصی امانتوں کے علاوہ مرکزی اداروں کے حسابات، کی جانچ پڑتال بھی کی جائے گی۔

عرب لیگ حیدرآباد کا مسئلہ حفاظتی کونسل میں پیش کرے گی

قاہرہ ۲۰ اگست معلوم ہوا ہے کہ عرب لیگ اپنے اشد اجلاس میں حیدرآباد کا مسئلہ حفاظتی کونسل میں پیش کرنے کے سوال پر غور کرے گی۔ یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ لیگ نے فی الحال برطانیہ کے شاہ جارج کی طرف سے اس مسئلے کے جواب کی منتظر ہے جو نظام مکن نے اول الذکر کردہ کیا تھا۔ عرب لیگ کے مفکر زعمانے یہ کہا ہے کہ عربوں کو اس کی امید ہوگی کہ ہندوستان حیدرآباد کے خلاف اتنے اچھے ہتھیاروں پر اتر آئے گا۔

دیں اتنا حیدرآباد سے یہ تشویشناک خبریں موصول ہوئیں ہیں۔ کہ وہاں مختلف شہروں میں بیضہ خطرناک صورت میں پھوٹ پڑا ہے۔ اور مقامی حکام ہر ممکن احتیاطی تدابیر اختیار کر رہے ہیں۔

اسلامی ممالک حیدرآباد سے سیاسی تعلقات استوار کریں

پشاور ۲۰ اگست۔ پیر مائیک شریف نے ایک بیان میں پاکستان اور دوسرے اسلامی ممالک پر زور دیا ہے کہ وہ ریاست حیدرآباد سے فوجی سیاسی تعلقات استوار کریں۔ پیر صاحب مائیک شریف نے فرمایا ہے کہ ریاست حیدرآباد ایک آزاد اور خود مختار ملک ہے۔ اور وہ بین الاقوامی قانون کے مطابق آزادی و خود مختاری کی ہر شرط کو پورا کرتی ہے۔

حیدرآباد کی ناکہ بندی کا ذکر کرتے ہوئے۔ پیر صاحب نے فرمایا ہے کہ یہ ناکہ بندی کشمیر کے مسئلہ سے کہیں زیادہ اہمیت کی حامل ہے۔ پیر صاحب نے یہ توقع ظاہر کی ہے کہ حفاظتی کونسل کشمیر کمیشن کو یہ ہدایت کرے کہ وہ ہندوستان اور حیدرآباد کے مسئلہ کا بھی جائزہ ۴ میں پیش کی جائے۔ یاد رہے کہ یہ ریاستیں پاکستان میں شامل ہو گئیں تھیں۔ لیکن بعد ازاں ہندوستان نے ان پر ناجائز قبضہ کر لیا۔ مذکورہ بالا کتاب زیر ترتیب ہے اور اس میں ان معاہدہ درمیان کے نشا ویرانگی کی جائیگی۔ جنہیں مندوں میں تبدیل کر لیا گیا ہے اور بے ترمیمی کی گئی ہے۔

منٹو پارک اقبال پارک کہلا بیگا

لاہور ۲۰ اگست۔ کل لاہور کارپوریشن کا ایک اجلاس کارپوریشن کے میئر میاں عبدالعزیز کی صدارت میں ہوا۔ جس میں یہ تجویز منظور کی گئی ہے کہ منٹو پارک کا نام ٹو اکٹر اقبال کی یادگار بنا لیا جائے۔

ناکہ بندی کے متعلق حکومت بمبئی کا اعلان

ممبئی ۲۰ اگست۔ جمعہ کے روز حکومت بمبئی کا جو نوٹ شائع ہوا ہے۔ اس میں اعلان کیا گیا ہے کہ حیدرآباد کو بعض ارضیاتی و دیگر چیزیں بھیجیں۔ غلہ۔ سوئی کپڑا۔ اسٹیشنری پیرول۔ مشینوں سے چلنے والی گاڑیاں اور ان کے پیرتے۔ لاء اور فولاد۔ اپرک۔ دو ایندھنی ہتھیار۔ ٹولہ بارود۔ آتشگیر مادہ۔ کیمیاوی مرکبات۔ کھاد چاقو پھری۔ مشینیں اور ہر قسم کے تیل۔ یہ سب وہ چیزیں جو حیدرآباد کو فراہم نہ کی جائیں

نہروں کے جھرنوں سے بحالی

لاہور ۲۰ اگست معلوم ہوا ہے کہ حکومت مغربی پنجاب نہروں کی آبشاروں کے پانی سے بحالی پیدا کرنے کی ایک سکیم پر غور کر رہی ہے۔ یہ سکیم کچھ عرصہ پہلے ایک ریٹائرڈ چیف انجنیئر میاں اقبال حسین نے پیش کی تھی۔ اس کے مطابق صوبہ بھر میں جہاں جہاں نہریں آباد ہیں باقی میں وہاں بحالی پیدا کرنے والے چھوٹے چھوٹے انجن لگا کے جائیں گے۔ خیال ہے کہ اس طرح ۱۲ ہزار کھوڑے بحالی پیدا کی جا سکے گی۔

اس طرح پیدا کی ہوئی بجلی بہت سستی رہے گی۔ سکیم پر بہت زیادہ کوئی بوجھ خرچ بھی نہیں ہوگا اور پورا اس بجلی سے چھوٹے چھوٹے میسول کارخانے چلا کے جا سکیں گے جن کے سیکٹروں لوگوں کو روزگار ملے گا۔

نہروں کی مسلم پناہ گزینوں کو پناہ دے گا

لنڈن۔ یکم اگست۔ بین الاقوامی پناہ گزینوں کی جماعت نے ترکی کے ساتھ ایک معاہدے کا اعلان کیا ہے۔ اس معاہدے کی بنیاد پر ترکی مسلم پناہ گزینوں کے کنبوں کو ترکی میں آباد کرنے کے لئے تیار ہے۔ اس معاہدے کے تحت سے ان پناہ گزینوں کا مسئلہ حل ہو جائے گا۔ جو اب تک جو سنی۔ آسٹریلیا اور اٹلی کے کیمپوں میں مقیم ہیں ان پناہ گزینوں کو فروری کے بعد ہندوستان لایا جائیگا اور ان کو مناسب ملازمتیں دی جائیں گی۔

ہمارا فٹنری کی ریاستوں میں مسلمانوں پر مظالم کو ختم کرنا۔ ۲۰ اگست کراچی میں جو ناکہ بندی کے مسئلہ پر دیگرہ کی ریاستوں کے مسلمان نمائندوں نے فیصلہ کیا ہے کہ کشمیر کمیشن کو ان ریاستوں میں مسلمانوں پر مظالم کی مفصل رپورٹ ایک کتاب کی صورت آ